

Zápisnica

Z 31. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 26.1.2017 v KD

Kysucký Lieskovec

Rokovanie viedla : starostka obce Mgr. Magdaléna Trubanová
Zoznam prítomných poslancov: Mgr. Dáša Hunčíková, pani Viera Červienková,
p. Jozef Psota, Ing. Ján Konušik
p. Jozef Kurucár, p. Martin Jakubec,
p. Pavol Frišo

Tridsiateprve zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Kysucký Lieskovec Mgr. Magdaléna Trubanová. Skonštatovala, že je prítomných sedem poslancov z deviatich a zastupiteľstvo je uznášania schopné. Ing. Mizerová a pán Kekely sa dostavia neskôr.

Prítomní a hostia: vid'. Prezenčná listina

Pani starostka sa opýtala prítomných, či má niekto doplňujúci alebo pozmeňujúci bod programu.

Pani Červienková navrhla doplniť do programu bod Zrušenie uznesenia č. 481/2016 v bodoch A, B, C z 28. zasadnutia OZ, ktoré sa konalo dňa 26.10.2016, nakoľko pri hlasovaní bolo zúčastnených 7 poslancov a za odpredaj 22 bj. hlasovalo 5 poslancov, 1 bol proti a 1 poslanec sa zdržal

A/ Odpredať rozostavanú budovu 22 b.j. nachádzajúcu sa na parcele č. 1519/228 spolu s prislúchajúcim pozemkom č. parcely 1519/6 číslo LV 815, adresa Kysucký Lieskovec inému záujemcovi

B/ Odpredaj realizovať formou verejnej obchodnej súťaže s elektronickou aukciou s tým, že podmienky verejnej obchodnej súťaže a návrh zmluvy schváli obecné zastupiteľstvo

C/ Vedeniu obce zakomponovať do návrhu rozpočtu na rok 2017 náklady na realizáciu predaja 22 b.j.

Bod navrhla medzi body 3 a 4

Hlasovanie o bodoch programu 31. zasadnutia OZ

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 513/2017 z 31. zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

SCHVAĽUJE program 31.zasadnutia OZ

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, zapisovateľky
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Uznesenie č.481/2016 v bodoch A,B,C z 28.zasadnutia OZ – návrh na zrušenie
5. I&R konkurzy a Obec Kysucký Lieskovec – Dohoda o urovnaní
6. ÚRSO – potvrdenie o cene
7. Návrh kultúrnych a spoločenských akcií obce na rok 2017
8. Žiadosti – Ing. Masaryk, OZ ST Tatran Kysucký Lieskovec
9. Rôzne

10. Diskusia

11. Záver

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík Zdržal sa	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová neprítomná	Jozef Psota ZA	

Nasledovala voľba komisií, overovateľov a zapisovateľky

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 514/2017 z 31. zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

VOLÍ

Návrhovú komisiu v zložení:

Martin Jakubec

Viera Červienková

Mgr. Dáša Hunčíková

Overovateľov zápisnice:

Ing. Ján Konošík

Jozef Psota

Zapisovateľku zápisnice:

p. Katarína Hmírová

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová Neprítomná	Jozef Psota ZA	

Bod programu č. 3 Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č.512/2016 Presúva Body 6 a 7 na januárové rokovanie OZ nesplnené
*Nakoľko 31.rokovanie OZ bolo zvolané hlavne za účelom prejednávania dohody medzi
I&R konkurzmi a Obcou Kysucký Lieskovec táto úloha bude predmetom rokovania
ďalšieho zastupiteľstva*

Uznesenie č. 508/2016 B/ ODPORÚČA

Vedeniu obce odpovedať p. Masarykovi na list v tom zmysle, aby si podal žiadosť o informácie
v zmysle zákona č.211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám splnené

Uznesenie č. 442/2016 ODPORÚČA

Podat' trestné oznámenie na základe odporúčania právneho zástupcu na neznámeho páchatel'a na
celý chýbajúci majetok v zmysle inventarizácie majetku obce Kysucký Lieskovec k 31.12.2014
nesplnené

Uznesenie č. 407/2016 ODPORÚČA Správe obce vyvesiť prepracované VZN o prenájme
hnuteľného a nehnuteľného majetku obce nesplnené

Uznesenie č. 182/2015: Pripraviť návrh na súd na vypovedanie zmluvy o dielo zo dňa 7.2.2014 medzi obcou a firmou Eurokapitál s.r.o. V plnení

Uznesenie č. 97/2015: OZ ukladá obci štvrtročne predkladať správu o kultúrnych akciách s vyúčtovaním každej akcie. V plnení

K uvedenému uzneseniu bolo poslancom predložené Vyúčtovanie kultúrnych akcií za rok 2016

K uzneseniu č.498/2016 odporúča

Vedeniu obce v spolupráci s dopravným inšpektorátom umiestniť značky Zákaz vjazdu vozidlám nad 3,5 t s výnimkou dopravnej obsluhy, z dôvodu poškodenia obecnej komunikácie splnená

Poslancom bolo predložené stanovisko MV SR OR PZ Okresný dopravný inšpektorát Čadca, Č. ORPZ_CA-ODI-25-331/2016

Na základe uznesenia č.507/2016 starostka obce Mgr. Magdaléna Trubanová oznámila obecnému zastupiteľstvu, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva boli podpísané starostkou obce v lehote stanovenej zákonom o obecnom zriadení

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 517/2017 z 31.zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

A/ BERIE NA VEDOMIE

Stanovisko dopravného inšpektorátu k umiestneniu značiek Zákaz vjazdu vozidlám nad 3,5t s výnimkou dopravnej obsluhy, z dôvodu poškodenia obecnej komunikácie

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová Zdržala sa	Jozef Psota ZA	

B/ KONŠTATUJE

Kontrolu plnenia uznesení k 26.1.2017

Uznesenie č. 512/2016	Presúva body 6 a7 na januárové rokovanie OZ	- nesplnené
Uznesenie č. 508/2016B	Odporúča	splnené
Uznesenie č. 442/2016	Odporúča	nesplnené
Uznesenie č. 407/2016	Odporúča	nesplnené
Uznesenie č. 182/2015	pripraviť návrh	v plnení
Uznesenie č. 97/2015	Ukladá	v plnení
k uzneseniu č.498/2016	Odporúča	splnená

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová Zdržala sa	Jozef Psota ZA	

Vložený bod č.4 Uznesenie č.481/2016 v bodoch A,B,C z 28.zasadnutia OZ – návrh na zrušenie

Pani starostka opätovne vysvetlila prítomným, že spolu s ďalšími poslancami boli na jednaní na ŠFRB, kde nechcú ani počuť o dofinancovaní 22 bj. Pán Konošík: ŠFRB zastavil platby, odstúpil od zmluvy lebo práce neboli vykonávané v súlade so zmluvou, neplnili sa náležitosti zmluvy

Pani Červienková zdôraznila, že je veľký nezmysel predávať, čo máme v obci. Za pokus to určite stojí, netreba sa náhlíť s predajom. Vie, že je ťažké zohnať peniaze do obce. Možno neskôr o pol roka-rok budú možnosti. Je potrebné hľadať cestičku. Vyzvala pani starostku a hľadanie inej možnosti ako odpredať 22 bj.

Pán Jakubec poznamenal, že na zakonzervovanie obec nemá financie.

Pani Červienková: na zmenku a na vyplatenie Eiffage boli peniaze. Aj z malých podielových daní sa dalo ušetriť. Je potrebné zháňať financie, zastupujem tu našich spoluobčanov. Bolo by dobré dostávať to ako obec. Keď to niekto odkúpi, čo tam bude? Nepoznáme zámer kupujúceho.

Pán Konošík poznamenal, že získať financie z ministerstva bude problém

Zapojil sa hosť pán Dubeň s otázkou, prečo to obec neurobí ako Lodno. Bolo by dobré otočiť sa, popýtať sa, je to bežná vec, nemusí sa to hneď predávať.

Pani Červienková sa už informovala, dali to postaviť firme, spočítajú a budú splácať podľa m2. Obec to zabezpečila, firma zafinancovala a odovzdá obci, výberové konania robila obec. Aby sa vyplnil úver, je to viac menej obce.

Pán Konošík: jediná šanca zobrať úver.

Pani Červienková poznamenala, že obec platí len spoluúčasť. Záleží od výberového konania a nemusí byť najlacnejšia ponuka

Pán Psota zdôraznil, že sa vychádza z informácií, ktoré zástupcovia obce dostali na Ministerstve. Hosť pán Ondreáš: prenájom alebo odpredaj, zálohovými platbami by sa to vyfinancovalo. Hneď po dostavbe sa to môže odpredať.

Pani starostka poznamenala, že obec dostala peniaze a musí ich vrátiť. Zo ŠFRB cca 177000€, spláca sa úver 1 rok a 3 mesiace

Pani Červienková: ŠFRB zábezpeka pozemkom

Pán Kurucár poznamenal, že vyzýval poslancov na zasadnutí, aby sa k tomu vyjadrili, navrhli riešenie, Ak to takto pôjde ďalej stavba schádza.

..

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 516/2017 z 31.zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

A/ RUŠÍ

Uznesenie č.481/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016 v bodoch A,B,C

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková Zdržala sa	Martin Jakubec Zdržal sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík Zdržal sa	Jozef Kurucár Zdržal sa	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota Zdržal sa	

Pani Červienková dala návrh uznesenia

B/ ODPORÚČA

Správe obce spolupracovať so ŠFRB a MDVaRR SR za účelom riešenia a zabezpečenia financií na dostavbu 22 bj. aj inou formou

Zodpovedný: správa obce

Termín: ihneď

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec Zdržal sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Bod programu : I&R konkurzy a Obec Kysucký Lieskovec – Dohoda o urovnaní

Návrh dohody bol preposlaný poslancom na posúdenie, nakoľko na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prítomní pán Ondreáš a pán Dubeň, pani starostka oboznámila s obsahom dohody /dohoda je súčasťou zápisnice/

Ing. Konošík poznamenal, že dohodou o urovnaní budú obci odpustené úroky z omeškania, ktoré k 31.12. 2016 boli cca 53000€ a trovy konania 1663€. Obec obdržala uznesenie, kde Okresný súd Žilina ukladá žalovanému /t.j.obci KL/ uhradiť súdny poplatok za podané odvolanie vo výške 7902€.

Veriteľský výbor súhlasil s dohodou.1.časť pokonávky vo výške 78708,71€ uhradiť do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia súdu o schválení súdneho zmiernu, zvyšnú časť vo výške 53000€ najneskôr do 31.12.2017 v pravidelných mesačných splátkach. Obec je najvymožiteľnejšia . Súdny zmier ešte musí schváliť súd.

Pani Mizerová k predloženej informácii o všetkých v súčasnosti prebiehajúcich a prerušených súdnych sporoch obce Kysucký Lieskovec ,v prevažnej miere nie sú ukončené. Väčšia časť sa týka práve 8 bj.

Ing. Konošík informoval, že Obec má v I&R konkurzoch prihlásené aj svoje pohľadávky. Pani starostka na otázku pani kontrolorky, či sa jedná o tieto postúpenia a či ich máme prihlásené do konkurzu odpovedala, uvedené rieši právny zástupca obce.

Pán Dubeň informoval prítomných, že sú v konkurze uplatnené a vytkol, že sa v Obci pre ľudí neurobila žiadna právna analýza.

Pani starostka podotkla, že ide o faktúry z roku 2012, po dobe splatnosti.

22.septembra 2016 Okresný súd v Žiline rozhodol, že žalovaný – Obec Kysucký Lieskovec je povinný zaplatiť žalobcovi – I&R konkurzy a reštrukturalizácie, k.s. , správca konkurznej podstaty úpadcu ELTOS, s.r.o. sumu 131708,71€ spolu s 9%úrokom z omeškania ročne zo sumy 131708,71€ od 30.6.2012 do zaplattenia, všetko do 3 dní od právoplatnosti Rozsudku

Host' pán Dubeň opätovne navrhol, aby si obec urobila analýzu, v opačnom prípade peniaze zhrabne človek, čo na stavbe nepracoval. Obec mohla podať na súd, že to chce započítať. Povedal, že sa zúčastnil na súde, ale nemohol urobiť 2 postúpenie. Okradli nás a vy ste to dovolili

Pán Kurucár: mohol to zaplatiť bývalý starosta

Starostka pánovi Dubeňovi: vidíš kam ste dospeli, keď neveríte právnikovi

Pán Ondreáš: obec mala započítať pohľadávky

Pán Dubeň: pohľadávka bola obce, obec s tým môže urobiť, čo chce, obec má peniaze. Dopltili sme na to. Súčasne sa začala stavať 22bj, tým že sa to nemohlo zdokladovať, zastavili aj nás. Nič sme neporušili. Ohlásili sme zmenu účtu na obce, obec to nenahlásila na ŠFRB

Pani starostka: aké kroky ste urobili hneď, aby sa vám to zaplatilo?

Pán Ondreáš: faktúru sme dali na obec, pán starosta ju zanesol do banky. Dali sme postúpenia, aby boli vyplatení aspoň ľudia, ktorí tam robili. Pán Dubeň : mysleli sme, že sa to dohodne

Pani starostka poznamenala, že jej je ľúto danej situácie, tie práce sú tam skutočne prevedené.

Pán Dubeň: 60% stavby je urobenej, hrubá robota hotová

Pani Červienková: na stretnutí , ktoré bolo zvolané starostkou obce KL dňa 28.9.2016, vyjadrila stanovisko ako poslankyne OZ , aby sa obce jednoznačne odvolala proti rozsudku, nakoľko je v práve a nemá dôvod splácať stanovenú sumu rozsudku. Je pravda – rozpočet okolo 300000€. Chlapci stavali – robili. Faktúra bola vystavená, podpísaná krajským stavebným úradom Žilina. Opýtala sa pani starostky, či je originál faktúry v účtovníctve obce.

Firma vystavila faktúru, dala ju na prehodnotenie na KSÚ ŽA, mali pochybnosti faktúru vrátili, vtedy spoločnosť padla do konkurzu. Mal konať správca konkurznej podstaty, poslanci na obecnom zastupiteľstve v roku 2012 vzali na vedomie informáciu o možnom prevode na Primastav, na základe toho mal konať správca.

Pani starostka: faktúra bola za vykonané práce, KSÚ ŽA práce odsúhlasil, potvrdil, že boli vykonané

Pani starostka: peniaze poslali do banky, v banke nebol zmenený účet, tak ich poslali späť. ŠFRB nepotvrdil nástupníka Primastav, nakoľko tam figurovala blízka osoba

Pán Dubeň: oni skončili financovanie

Pani Červienková: Obec sa mala postaviť, my sme škodní, obec prišla o peniaze, ľudia, ktorí tam robili sú nevyplatení

Starostka: stavba sa mala dokončiť podľa termínu a faktúry vyplatiť

Pani Červienkova sa opýtala na jednanie, ktoré sa uskutočnilo 22.12.2016 v Bratislave

Ing. Konošík odpovedal, že uvedené jednanie bolo medzi zástupcami I&R konkurzmi, na veriteľskom výbore sme sa nemohli zúčastniť. Záleží len na tomto výbore

Pani Červienková sa opýtala na kroky ktoré podnikol zástupca I&R konkurzov, obec bude len platiť

Pani Hunčíková poznamenala, že to nebol výmysel zástupcu I&R konkurzov, tento konal na základe Rozsudku v mene SR Okresného súdu Žilina. Pani Červienkova opätovne spomenula, že mali byť pozvaní na bližšie vysvetlenie bývalý starosta, zástupca KSÚ ŽA, odvolanie. Na krajskom súde dve odvolania. Ing. Frišo sa opýtal, či má riešenie. Pani Červienková uviedla, že svoj názor povedala,

a vždy si treba hájiť dedinu. Mal tu byť prizvaný právny zástupca obce, aby to všetkým podrobne vysvetlil, všetko záleží len od zastupiteľstva. Určite je nutné biť sa za dedinu

Pán Konošík podotkol, že rozsudok je právoplatný

Pán Frišo: peniaze dostanú tí, čo tam nerobili

Pani Hunčíková: ak vyplatíme ľuďom, čo tam robili, aj tak budeme musieť vyplatiť aj I&R konkurzy

Dostavil sa pán Kekely 19.00hod

Pán Ondreáš: nedali ste to na súd započítať. Môže sa to nárokovať. Z tých peňazí, čo sa vyplatia I&R konkurzom, nevidíme nič

Pani Červienková vyzvala prítomných, nech každý vyjadrí svoj názor, taktiež navrhla stretnutie, samostatné obecné zastupiteľstvo na ktorom by sa zúčastnil aj právny zástupca obce, KSÚ ŽA..

Pán Dubeň informoval prítomných, že má dokumenty zo súdu, že Obec to má prihlásené. Firma ani ľudia si to prihlásiť nemôžu. Taktiež povedal, že tá stavba stojí, sú tam odrobené peniaze

Pani starostka: bol si na súde. Je mi to ľúto, nesmieme urobiť chybu

Pani Hunčíková poznamenala, že nie je čas na prejednávania, tá dohoda ide ešte na schválenie súdu, termín najneskôr do 3.2. Taktiež Ing.Konošík vysvetlil, v prípade, že súd nestihne rozhodnúť, Obec zaplatí cca 250000€ a už nebude možnosť žiadnej dohody.

Pán Ondreáš: je čas na stretnutie. Pani starostka: je to na poslancoch

Pani Mizerová sa informovala, či má obec na 1.splátku. pani starostka: áno

Pán Kurucár: bývalé vedenie presadzovalo zamestnávať ľudí z obce, ale potom sa ich nesnažili vyplácať. Máme právnika, ktorému musíme veriť, máme tu dohodu, zaplatiť len istinu

Pani Hunčíková: obec sú všetci občania, šetríme financie všetkých

Pani Červienková opätovne vyzvala na stretnutie s právnym zástupcom a zainteresovanými, nakoľko naši občania, čo tam robili nedostanú nič, stojí to za to skúsiť to.

Pani starostka oboznámila prítomných, že v prípade schválenia dohody, zástupca I&Rkonkurzov je v pondelok v Žiline, dohoda sa podpíše, do 3.2. sa podá návrh na súd na odobrenie. V opačnom prípade, bude potrebné zaplatiť súdu poplatok 7902€, potom už nemusí byť možnosť dohody, úroky poplatky. Súd rozhodne zaplatiť I&R konkurzom

Pán Ondreáš: 22.12.2016 – rokovanie veriteľského výboru, prečo sme sa nestretli skôr?

Pani starostka: bolo rokovanie vášho a nášho právneho zástupcu.

Pán Ondreáš: pýtali sme sa vášho právnika, aké sumy si uplatnila, jemu sa to nechcelo hľadať

Pani Červienková: vyplácame všetko

Pani starostka: projekt by sa nebol ukončil. Toto je na vašom rozhodnutí. Je to veľká škoda, obec stráca financie. Keby bolo všetko ukončené, nemáme problémy

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 515/2017 z 31.zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

SCHVAĽUJE

Uzatvorenie Dohody o urovnaní medzi správcom konkurznej podstaty I&R Konkurzy a reštrukturalizácie, k.s., so sídlom kancelárie: Revolučná 10, 010 01 Žilina, IČO: 36865265 a Obcou Kysucký Lieskovec, so sídlom Kysucký Lieskovec č.29, 023 34 Kysucký Lieskovec, IČO 00314081 so zakomponovaním v článku II, ods.2.2, písm. a) bod ii. poslednej vety v znení: „Splatnosť každej mesačnej splátky sumy pokonávky určenej podľa tohto bodu Dohody nastáva posledným dňom príslušného mesiaca, v ktorom sa nárok na zaplatenie konkrétnej mesačnej splátky aktivoval“

Viera Červienková Zdržala sa	Ing. Pavol Frišo Zdržal sa	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely Zdržal sa
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Bod programu: ÚRSO – potvrdenie o cene

Nakoľko bolo potvrdenie o cene prijaté na Obec Kysucký Lieskovec dňa 3.1.2017, je predmetom rokovania obecného zastupiteľstva.

Uznesením č. 289/2015 na 15. zasadnutí OZ dňa 19.10.2015 OZ schválilo

Cenu za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou v sume 0,45 eur/m³ s platnosťou od 1.1.2016

Uznesením č. 290/2015 na 15. zasadnutí OZ dňa 19.10.2015 OZ schválilo

Cenu za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom v sume 0,75 eur/m³ s platnosťou od 1.1.2016

Obec Kysucký Lieskovec presiahla v decembri 2015 obrat, ktorý zakladá povinnú registráciu pre daň z pridanej hodnoty podľa § 4 ods. 1 zákona č.222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Na základe uvedeného sa Obec Kysucký Lieskovec stala platcom DPH, to znamená, že faktúry za vodné a stočné za rok 2016 boli vystavované s 20% dph. Daňové priznanie bolo spracované, odoslané a dph vo výške 12.181,46€ bola uhradená Daňovému úradu

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 518/2017 z 31.zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

BERIE NA VEDOMIE

Potvrdenie o cene vody z Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 0421/2017/V-PC

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely ZA
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Bod programu: Návrh kultúrnych a spoločenských akcií obce na rok 2017

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 519/2017 z 31.zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

BERIE NA VEDOMIE

Návrh kultúrnych akcií obce na rok 2017

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely ZA
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Bod programu: Žiadosti

Ing. Masaryk informoval prítomných o rokovaní na Obecnom úrade v Kysuckom Lieskovci ohľadom vody, na ktorom sa zúčastnili zástupcovia Okresného úradu-odb. život. prostredia, AGO Kys. Lieskovec a zástupcovia obce. Celý rok sa riešia hnoje okolo vodojemu, Ing. Masarykovi sa dostali do rúk rozboru surovej vody 100 m³ – táto obsahuje koliformné baktérie /vznikajú v črevnom trakte zvierat/ – obec musí dezinfikovať. Do mája musí mať obec vypracované ochranné pásma. Požiadala obec, aby tento určený termín dodržala a informovala aj zástupcu spoločnosti AGO.

Pani starostka oznámila, že medzi dokladmi našla vyznačené I.a II. ochr. stupňa, je to zakreslené, požiadala Archív o materiály, stavebné a kolaudačné povolenia. Taktiež informovala prítomných, že spoločnosť Ago v uvedenej lokalite hnojiť nebude.

Nasledovala Žiadosť Ing. Masaryka o zaradenia na 31. zasadnutie obecného zastupiteľstva
Prítomní poslanci a pani starostka a pani kontrolorka vysvetlili pojmy uvedené v žiadosti

U Z N E S E N I E

Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 520/2017 z 31. zasadnutia OZ zo dňa 26.1.2017

Obecné zastupiteľstvo

A/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť Ing. Mariana Masaryka zo dňa 11.1.2017 o zaradenie do 31. obecného zastupiteľstva

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková neprítomná	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely ZA
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Obecné zastupiteľstvo

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Občianskeho združenia ST TATRAN Kys. Lieskovec

Viera Červienková ZA	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková neprítomná	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely ZA
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Po krátkej diskusii pani starostka poďakovala prítomným a ukončila 31. zasadnutie Obecného zastupiteľstva

Mgr. Magdaléna Trubanová
Starostka obce

V Kysuckom Lieskovci, 6.2.2017

Overovatelia:
Ing. Ján Konušík
Jozef Psota

DOHODA O UROVNANÍ

podľa ust. § 585 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov

1. **Obec Kysucký Lieskovec**, so sídlom Kysucký Lieskovec č. 29, 023 34 Kysucký Lieskovec, IČO: 00 314 081, v zastúpení: starostka obce Mgr. Magdaléna Trubanová (ďalej ako „**Žalovaný**“)

a

2. **ELTOS, s.r.o.**, so sídlom ul. P. Mudroňa 5, 010 01 Žilina, IČO: 36 385 808, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 11620/L (ďalej len „**Úpadca**“)

za Úpadcu koná správca: **I & R KONKURZY A REŠTRUKTURALIZÁCIE, k.s.**, so sídlom kancelárie: Revolučná 10, 010 01 Žilina, IČO: 36 865 265, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sr, vložka č. 841/B, správca zapísaný v zozname správcov Ministerstva spravodlivosti SR pod č. S1436, konajúci prostredníctvom: JUDr. Simon Manduch, komplementár (ďalej ako „**Žalobca**“ a spolu so Žalovaným ako „**Strany**“)

*uzatvárajú za nasledovných podmienok a v nasledovnom znení túto dohodu o urovnaní (ďalej len „**Dohoda**“)*

Článok I

Úvodné ustanovenia

- 1.1. Uznesením Okresného súdu Žilina zo dňa 22.06.2012, sp. zn. 2R/1/2012, uverejneným v Obchodnom vestníku č. OV 124/2012 pod značkou záznamu K008322 dňa 28.06.2012, v právnej veci povolenej reštrukturalizácie na majetok dlžníka: Úpadca, ktorého správcom bol: Mgr. Michal Miho, so sídlom kancelárie A. Kmeť'a 326/19, 010 01 Žilina, súd zastavil reštrukturalizačné konanie, začal konkurzné konanie, vyhlásil konkurz na majetok Úpadcu a do funkcie správcu Úpadcu ustanovil správcu: Ing. Roman Kurák, so sídlom kancelárie Dončova 9, 034 01 Ružomberok (ďalej len „**Pôvodný správca**“).
- 1.2. Uznesením Okresného súdu Žilina zo dňa 6.11.2012, sp. zn. 2R/1/2012, uverejneným v Obchodnom vestníku č. OV 219/2012 pod značkou záznamu K014848 dňa 13.11.2012, súd odvolal z funkcie Pôvodného správcu a do funkcie správcu Úpadcu ustanovil Žalobcu.
- 1.3. Dňa 04.01.2010 uzatvorili Úpadca ako zhotoviteľ a Žalovaný ako objednávateľ zmluvu o dielo, predmetom ktorej bolo zhotovenie diela: Stavebné úpravy a nadstavba požiarnej zbrojnice – 8 bytových jednotiek – 2 podlažia nájomných bytov Kysucký Lieskovec, par. č. KN-C 238/2 a 238/4 (ďalej len „**Zmluva o dielo**“). Na základe tejto Zmluvy o dielo Úpadca z titulu vykonaných prác na diele vystavil Žalovanému faktúru č. 20120030 (ďalej len

„**Faktúra**“) na sumu 131.708,71 EUR splatnú dňa 29.06.2012 (ďalej len „**Peňažná pohľadávka**“).

- 1.4. Pôvodný správca vyhotovil súpis všeobecnej podstaty Úpadcu, do ktorého okrem iného zaradil Peňažnú pohľadávku, ktorá bola zapísaná ako súpisová položka majetku por. č. 2. Predmetný súpis všeobecnej podstaty bol zverejnený v Obchodnom vestníku č. OV 165/2012 pod značkou záznamu K010918 dňa 27.08.2012.
- 1.5. Žalobca písomne vyzval Žalovaného na zaplatenie predmetnej Peňažnej pohľadávky, avšak Žalovaný na túto výzvu nereagoval.
- 1.6. Dňa 13.11.2013 Žalobca podal na Okresný súd Žilina žalobu o zaplatenie Peňažnej pohľadávky spolu s príslušenstvom, ktorou žiadal, aby súd uložil Žalovanému povinnosť zaplatiť v prospech všeobecnej podstaty Úpadcu sumu vo výške 131.708,71 EUR spolu s 9 % úrokom z omeškania zo sumy 131.708,71 EUR od 30.06.2012 do zaplatenia, a to na účet správy konkurznej podstaty Úpadcu a nahradiť trovy právneho zastúpenia vo výške 1.663,92 EUR (ďalej len „**Žaloba**“). Súdne konanie je vedené pred Okresným súdom Žilina, pod sp. zn. 11Cb 1/2014 (ďalej len „**Súdne konanie**“).
- 1.7. Dňa 22.09.2016 vyhlásil Okresný súd Žilina rozsudok č. k. 11Cb 1/2014-231 ktorým rozhodol, že Žalovaný je povinný zaplatiť Žalobcovi sumu 131.708,71 EUR (ďalej len „**Istina**“) spolu s 9 % úrokom z omeškania ročne zo sumy 131.708,71 EUR od 30.06.2012 do zaplatenia (ďalej len „**Úrok z omeškania**“), všetko do 3 dní od právoplatnosti tohto rozsudku. Žalobcovi súd priznáva voči Žalovanému náhradu trov konania 100 % (ďalej len „**Rozsudok**“).
- 1.8. Dňa 07.10.2016 doručil Žalovaný Okresnému súdu Žilina odvolanie voči Rozsudku, ktorým napadol Rozsudok v celom rozsahu. Dňa 06.10.2016 doručil Žalovaný Žalobcovi list zo dňa 05.10.2016, v ktorom prejavil záujem na mimosúdnom urovnaní predmetu Súdneho konania.
- 1.9. Nakoľko predmet Súdneho konania je medzi Stranami sporný, Strany tejto Dohody sa s ohľadom na výsledok konania pred súdom prvej inštancie ako aj v záujme predchádzania vzniku ďalších nákladov v súvislosti so Súdnyh konaníh a narastaníh príslušenstva Peňažnej pohľadávky, dohodli uzatvoriť túto Dohodu.

Článok II

Predmet Dohody

- 2.1. Predmetom tejto Dohody je mimosúdne urovanie práv a záväzkov Strán tejto Dohody, ktoré sú sporné, a ktoré sú predmetom Súdneho konania, ako aj nárokov, ktoré stranám tejto Dohody v súvislosti s účasťou v Súdnom konaní vznikli (najmä trovy konania vrátane trov právneho zastúpenia) alebo by mohli po uzavretí tejto Dohody vzniknúť.
- 2.2. Strany sa dohodli na urovnaní vzájomných sporných práv a záväzkov špecifikovaných v článku I tejto Dohody nasledovne:
 - a. Žalovaný sa na základe tejto Dohody zaväzuje najneskôr do 31.12.2017 uhradiť na účet správy konkurznej podstaty Úpadcu v tvare IBAN: SK891100000002628823159

vedený v Tatra banka, a.s. (ďalej len „**Účet**“) sumu 131.708,71 EUR zodpovedajúcu istine Peňažnej pohľadávky (ďalej len „**Suma pokonávky**“), a to v nasledovných častiach (splátkach) a lehotách:

- i. 1. časť (splátka) Sumy pokonávky vo výške 78.708,71 EUR sa Žalovaný zaväzuje uhradiť v prospech Účtu do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia súdu o schválení súdneho zmiernu;
 - ii. Zvyšnú časť Sumy pokonávky vo výške 53.000,- EUR najneskôr do 31.12.2017 v pravidelných rovnomerne rozdelených mesačných splátkach vykonávaných počnúc mesiacom nasledujúcim po mesiaci, v ktorom nadobudne právoplatnosť rozhodnutie súdu o schválení súdneho zmiernu až do 31.12.2017, kedy pripísaním poslednej splátky musí byť uhradená celá zvyšná časť Sumy pokonávky vo výške 53.000,- EUR v prospech Účtu, pričom ak sa Žalovaný dostane do omeškania s riadnym a včasným zaplatením čo i len jednej mesačnej splátky určenej podľa tohto bodu Dohody v prospech Účtu, stáva sa splatným celá neuspokojená časť Sumy pokonávky.
- b. Žalobca sa podpisom tejto Dohody zaväzuje, že odo dňa pripísania celej Sumy pokonávky v prospech Účtu, nebude voči Žalovanému uplatňovať a/alebo sa pred súdom voči nemu domáhať práv a nárokov uplatňovaných v Súdnom konaní, vrátane príslušenstva Peňažnej pohľadávky, ako aj práv a nárokov voči Žalovanému priamo a/alebo nepriamo vyplývajúcich z účasti Žalobcu v Súdnom konaní.
 - c. Žalovaný sa podpisom tejto Dohody zaväzuje, že odo dňa účinnosti tejto Dohody nebude voči Žalobcovi uplatňovať a/alebo sa pred súdom voči nemu domáhať práv a nárokov priamo a/alebo nepriamo vyplývajúcich z účasti žalovaného v Súdnom konaní, najmä trov konania vrátane trov právneho zastúpenia.
 - d. Za účelom naplnenia obsahu tejto Dohody sa Strany dohodli, že spoločne pri podpise tejto Dohody podpíšu spoločný návrh v zmysle ustanovenia § 148 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok (ďalej len „**CSP**“) na schválenie tejto Dohody vo forme zmiernu schváleného súdom (ďalej len „**Návrh na schválenie zmiernu**“), podanie ktorého zabezpečí Žalobca bez zbytočného odkladu po jeho podpise oboma Stranami tejto Dohody. V Návrhu na schválenie zmiernu strany tejto Dohody súhlasne vyhlásia, že súhlasia s tým, aby súd rozhodol o trovách Súdneho konania vrátane trov právneho zastúpenia tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania vrátane trov právneho zastúpenia v zmysle ust. § 252 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok.

Článok III **Urovanie**

- 3.1. Predmetom urovnania podľa tejto Dohody sú práva a nároky špecifikované v článku I tejto Dohody, ktoré sú predmetom Súdneho konania. Strany tejto Dohody súhlasne vyhlasujú, že zaplatením Sumy pokonávky v celkovej výške 131.708,71 EUR Žalovaným v prospech účet

správy konkurznej podstaty Úpadcu v súlade s bodom 2.2 článku II tejto Dohody, považujú Strany tejto Dohody akékoľvek vzájomné práva a záväzky vyplývajúce zo Zmluvy o dielo v znení jej dodatkov a vystavenej Faktúry, ktoré sú predmetom Súdneho konania, ako aj nároky, ktoré Stranám vznikli účasť v Súdnom konaní, za urovnané a vyporiadané. Suma pokonávky alebo jej časť sa považuje za uhradenú výlučne okamihom pripísania peňažných prostriedkov v prospech Účtu. Iný spôsob zániku nároku Úpadcu na zaplatenie Sumy pokonávky ako jej úhradou (splnením) v prospech Účtu je vylúčený. Žalovaný nie je oprávnený započítat' žiadne práva, pohľadávky alebo iné nároky voči Úpadcovi na nárok Úpadcu na zaplatenie Sumy pokonávky.

- 3.2. Riadnym a včasným zaplatením Sumy pokonávky v celkovej výške 131.708,71 EUR Žalovaným v prospech Účtu správy konkurznej podstaty Úpadcu v súlade s bodom 2.2 článku II tejto Dohody zanikajú akékoľvek práva, pohľadávky alebo iné nároky strán tejto Dohody, ktoré sú predmetom urovnania podľa tejto Dohody (t.j. aj predmetom Súdneho konania) , ako aj nároky, ktoré Stranám vznikli účasť v Súdnom konaní, pričom Strany považujú v tomto rozsahu akékoľvek svoje práva, pohľadávky alebo iné nároky, ktoré sú predmetom urovnania podľa tejto Dohody (t.j. aj predmetom Súdneho konania) ako aj nároky, ktoré Stranám vznikli účasť v Súdnom konaní, za urovnané a vyporiadané.

Článok IV Spoločné a záverečné ustanovenia

- 4.1 Táto Dohoda je vyhotovená v troch (2) rovnopisoch, po jednom (1) pre každého účastníka tejto Dohody a jeden (1) rovnopis pre účely schválenia súdneho zmiernu v Súdnom konaní.
- 4.2 Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania poslednou zo Strán tejto Dohody.
- 4.3 Túto Dohodu je možné meniť len na základe dohody všetkých strán, a to vo forme písomných dodatkov k tejto Dohode.
- 4.4 V prípade, že ktorékoľvek z ustanovení tejto Dohody bude vyhlásené za neúčinné, neplatné alebo nevymáhateľné, alebo stratí účinnosť, platnosť a/alebo prestane byť vymáhateľné z iného dôvodu, Strany sa zaväzujú odstrániť dodatkom takúto vadnosť tak, aby bol zmysel Dohody naplnený.
- 4.5 Strany prehlasujú, že majú plnú spôsobilosť na právne úkony, obsahu Dohody porozumeli, zmluvné prejavy sú im dostatočne zrozumiteľné a určité, zmluvná voľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme.
- 4.6 Strany sú viazané prejavmi svojej vôle urobenými v tejto Dohode a vyhlasujú, že nekonali v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok alebo v omyle. Dohoda vyjadruje ich slobodný a vážny úmysel, súhlasia s jej obsahom, prejavy sú im dostatočne zrozumiteľné a určité, na znak čoho pripájajú k tejto Dohode a svoje vlastnoručné podpisy.

V Žiline, dňa __. __.2017

V Kysuckom Lieskovci, dňa __. __.2017

